Pobrano z arkusze24.pt
CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Obsluga magazynéow
Oznaczenie kwalifikacji: AU.22

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.22-8G-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Na ktorym rysunku przedstawiono zasieki magazynowe?

Zadanie 2.

Magazynem przystosowanym do przechowywania stolarki budowlanej odpornej na dziatanie niskich
i wysokich temperatur, ale nicodpornych na dziatanie opadow atmosferycznych jest

A. silos.

B. wiata.

C. zbiornik zamknigty.
D. plac skltadowy.

Zadanie 3.

Surowce oraz materiaty sktadowane w magazynie wykorzystywane do wytwarzania wyrobu juz wycofanego
z produkcji stanowia zapas

A. zbedny.

B. sezonowy.
C. rezerwowy.
D. promocyjny.
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Zadanie 4.
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Ktory rodzaj uktadu technologicznego przeptywu w magazynie zostal przedstawiony na rysunku?

Wydanie —

A. Workowy z oddzielonymi strefami przyje¢ i wydan.
B. Workowy ze wspolna strefg przyjec¢ i wydan.
C. Przelotowy. Skladowanie
D. Katowy.
Przyjecie
Zadanie 5.

Ile wyniesie pole powierzchni modulu magazynowego o utozeniu prostopadtym paletowych jednostek
tadunkowych na paletach przemystowych o wymiarach 1 200 x 1 000 mm i drogi manipulacyjnej

o szerokosci 3 m?

A. 540m?
B. 6,00m’
C. 6,16m?
D. 624m’
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Zadanie 6.
Regaly paletowe tradycyjne
Zestaw o dlugosci 2 780,50 mm (2,7850 m)
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Ile zestawow regatow magazynowych nalezy przygotowac dla planowanego przyjecia 1 620 sztuk towaru
o wymiarach 600 x 300 x 1 250 mm sktadowanych na paletach o wymiarach 1200 x 800 x 144 mm (dt. x
szer. X wys.) bez pi¢trzenia?

A, 23 sztuki.

B. 45 sztuk.

C. 90 sztuk.

D. 180 sztuk,
Zadanie 7.

Urzadzenie przedstawione na rysunku stuzace do podtrzymywania towaru, na ktorym sktadowany asortyment
opierany jest bezposrednio o elementy konstrukcyjne, to

regat.
stojak.
podktad.
wieszak.

cawp»

Zadanie 8.
Sktadowanie towarow drobnicowych np. roznego rodzaju Srubek, nakretek jest mozliwe na regatach
ramowych potkowych.

paletowych ramowych.
ramowych bezpotkowych.

cCaw>

wspornikowych bezpotkowych.
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Zadanie 9,

Na ktorym rysunku przedstawiono srodek transportu wewnetrznego wspomagajacy w magazynie proces
przemieszczania luzem pasz dla zwierzat?

Zadanie 10.

Korzystajac z informacji w ramce, oblicz jaka minimalng liczbe sztuk wozkow magazynowych nalezy
przygotowac, aby w czasie 2 godzin utozy¢ 360 sztuk paletowych jednostek tadunkowych na regatach
magazynowych. Cykl pracy wozka przy obstudze 1 pjt obejmuje: podjecie pjt, przewodz, odlozenie na regat,
opuszczenie widel, przejazd po kolejna pjt.

A. 8 sztuk.

B. 10 sztuk. Wybrane parametry wozka magazynowego:

C. 14 sztuk - czas podjecia pjl do przewozu - 0,5 min,

D‘ 18 Sz‘ruk‘ - czas przewozu pjt ze strefy przyjec do strefy skladowania - 2 min,

- czas odlozenia pjt na regat - 1,0 min.

- czas opuszczania widetl po odlozeniu pjt na regat - 0,5 min,

- czas przejazdu ze strefy skladowania do strefy przyje¢ po kolejna
pjt - 2 min.

Zadanie 11.

Warunku przechowywania wybranych rodzajow miesa
wg wytycinych Migdzynarodowego Instytutu Chlodnictwa
Temperatura Wilgotnos¢ wzgledna Czas
Produkt l[}C’C] ¢ [%0] e przechowywania

Wolowina -1,5+-1,0 90 + 95 9 tygodni
Migso jagnigce -1,0+0 90 + 95 10 + 15 dni
Wieprzowina -1,5+0 90 + 95 1 =2 tygodnie
Bekon wedzony -3,0+-1,0 80 + 90 1 muesigc

Korzystajac z informacji zawartych w tabeli, wskaz maksymalng temperatur¢ przechowywania migsa
jagniecego.

A, 0°C
B. -1,0°C
C. -15°C
D. -3,0°C
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Zadanie 12.

Normy dZwigania i przenoszenia ladunkéw

Mtodociani Kobiety MezczyZni
Praca . Kobiety . . Przenoszenie
D t Cht Kob M

ziewczeta opcy W ciazy obiety ezczyzni zespolowe
Stata 8 kg 12 kg 3 kg 12 kg 30 kg max. 25 kg/ 1 os.
Dorywcza (max. 4 godz.) 14 kg 20kg 5 kg 20 kg 50 kg max. 42 kg/1 os.

Masa przedmiotéw podnoszonych i przenoszonych przez jednego pracownika - mezczyzne, przy pracy statej,
nie moze przekraczac

A. 30kg
B. 35kg
C. 45kg
D. 50kg
Zadanie 13.

Ile maksymalnie kartonow o wymiarach 300 x 350 x 950 mm mozna umiesci¢ w jednej warstwie na palecie
o wymiarach 1 200 x 1 000 x 150 mm?

A. 8 kartonow.
B. 9 kartonow.
C. 10 kartonéw.
D. 11 kartonéw.

Zadanie 14,

Korzystajac z informacji zawartych w tabeli, ustal stan zapasu materiatu ,,A” na dziefi 20.06.2020 .

A. 0 kg Zestawienie pryychodow i rozchodow materialu ,,A” w magazynie

B 15 kg Przychody Rozchody

C. 165kg

D. 300kg 07.06.2020 — 200 kg 09.06.2020 - 185 kg
13.06.2020 — 400 kg 14.06.2020 — 250 kg
17.06.2020 — 300 kg 19.06.2020 — 300 kg
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Zadanie 15.
Wyniki analizy ABC zapasow w magazynie

. Wartosé Udziatw Skumulowany
Asortyment Cena [z1] Sp[rszzt:c;az sprzedazy sprzedazy udziat w sprze-
) [21] [%6] dazy [%)]

Kawa z mlekiem 8,5 190 1615 24,70 24,70
Kawa czarna 8 170 1360 20,80 45,51
Herbata czarna 5,5 110 605 9,25 54,76
Czekolada z mlekiem 11 95 1045 15,98 70,75
Cappuccino 9 85 765 11,70 82,45
Espresso 8 80 640 9,79 92,24
Herbata cytrynowa 6 40 240 3,67 94,91
Herbata malinowa 6 30 180 2,75 98,66
Mleko 3,5 25 87,5 1,34 100,00

Ktore towary nalezy zaliczy¢ do grupy C zgodnie z przedstawiong w tabeli analiza wynikow ABC zapasow
W magazynie.

A. Kawe z mlekiem i mleko.

B. Herbate malinowg i mleko.

C. Kawe zmlekiem i kawe czarna.

D. Herbatg czarna i czekoladg z mlekiem.

Zadanie 16.

Ktory znak umieszczany na opakowaniu zabrania podnoszenia wozkami ladunku podezas jego
przemieszczania i transportu?

v v
o L]
A, . .

Zadanie 17.

Zapas magazynowy materialu X na dzien 1 maja wynosit 250 kg, w ciggu miesigca do magazynu przyjeto
kolejne 500 kg materiatu X. Z dniem | czerwca uruchomiona zostala produkcja do zachowania ciggtosci,
ktérej konieczne jest utrzymanie zapasu na poziomie 800 kg materiatu X. W magazynie powstat

niedobor zapasu wynoszacy 50 kg.

niedob6r zapasu wynoszacy 500 kg.
zapas nadmierny wynoszacy 750 kg.
zapas nadmierny wynoszacy 800 kg.

Onwp
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Zadanie 18.
Dostawy do magazynu
Dostawa/tydzien | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Wielkos¢ 150 | 110 | 135 | 140 | 150 | 120 | 100 | 135 | 140 | 125
dostawy [kg]

Korzystajac z informacji zawartych w tabeli, oblicz $redni zapas cykliczny dostaw z ostatnich 10 tygodni.

A. 13750 kg
B. 130,50 kg
C. 125,00 kg
D. 13.05kg
Zadanie 19,

Inwentaryzacji posredniej uproszczonej nie przeprowadza sie poprzez

A. wazenie.

B. szacowanie.

C. poréwnywanie.
D. oceng ekspertow.

Zadanie 20.

Do zapakowania produktu w detalicznej ilosci nabywanej bezposrednio przez konsumenta nalezy uzy¢

opakowan
A. transportowych,
B. kontenerowych.
C. jednostkowych.
D. zbiorczych.
Zadanie 21,

Ktore minimalne wymiary powinno posiada¢ opakowanie kartonowe, w ktorym przechowywane beda
czekoladki zapakowane do metalowych pudelek o wymiarach 20 x 10 x 15 cm (dlugo$¢ x szerokosé
x wysokos¢), jezeli czekoladki majg by¢ pietrzone w 2 warstwach, przechowywane w pionie a w opakowaniu
kartonowym ma zmiesci¢ si¢ 10 opakowan czekoladek? Wymiary opakowania kartonowego sa w ukladzie:
dlugos¢ x szerokos¢ x wysokosc.

100x30x 10 cm
100x 10 x 30 cm
30x20x 100 cm
20x 10x 30 cm

ocawp
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Zadanie 22.

Wytworca odpadoéw opakowaniowych zobowigzany jest do ich ewidencjonowania oraz skladania
odpowiednich sprawozdan za poprzedni rok kalendarzowy do marszatka wojewodztwa. Do ktorego dnia
miesigca w biezacym roku wytworca jest zobowiazany zlozy¢ roczne sprawozdania w urzedzie
marszalkowskim?

A, Do 31 stycznia,
B. Do 15 marca.

C. Do 30 kwietnia.
D. Do 30 czerwca.

Zadanie 23.
Na rysunku przedstawiono

A. kod QR

B. etykiete RFID

C. etykiete SSCC

D. kod kreskowy EAN-13

Zadanie 24.

Do magazynu hurtowni dostarczono 12 ton jablek w cenie 2,45 zl/kg. Podczas jako$ciowego odbioru towaru
magazynier stwierdzit, ze do przyjecia nie nadaje si¢ partia 25 kg jablek. Ktéra kwote powinien wpisac
magazynier w dokumencie PZ w polu warto$¢ przyjetych towarow?

A, 287875zt
B. 2940,00 zt
C. 29338,75z
D. 29400,00 zt

Zadanie 25.

Przekazanie surowcow z magazynu do produkcji ewidencjonuje si¢ na dokumencie

A, PZ

B. WZ
C. RW
D. MM
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Zadanie 26.
Faktura Nr: 125/rv/2020 Miejscowosc: LODZ Data: 12.05.2020
Sprzedawca Nabywca
Nazwa: BADAXY S.A. Nazwa: Hurtownia ZIEMIA

Adres: ul. Wesola 17, 93-302 Iéds Adres: ul. Kolista 7-11, 00-%18 Warszawa
H . 25 s - z

NIP: 725-26-55-902 NIP: 952-89-12-345

. Wartosc Podatek VAT Wartosc
Cena jedn. bez N
bez podatku sprzedazy
Nazwa Symbol £é podatku VAT i
Lp- towaru towaru J.m. Tlosc VAT % kwota z podatkiem VAT
zt gr zt gr zt gr zt ar

Klocek A1 szt. 120 10 20 23
2 Euk tul szt. 55 12 00 23
RAZEM X

Na podstawie faktury oblicz catkowita kwote podatku VAT do zaplaty przez Hurtowni¢ ZIEMIA,

A. 22,20 zt
B. 433,32 7t
C. 1884,00zt
D. 2317327z

Zadanie 27.

Ile wyniesie koszt roztadunku 360 paletowych jednostek tadunkowych (pjl), jezeli koszt wynajecia wozka
widlowego wynosi 0,50 zt/pjt, a jedna godzina pracy kierowcy wozka to koszt 20,00 zt. Roztadunek 1 pijt
trwa $rednio 1 minute.

A, 120,00 zt
B. 180,00 zt
C. 200,00 zt
D. 300,00 zt
Zadanie 28.

Wskaznik kosztu miejsca sktadowania w magazynie w skali roku wynosi 900,00 zt/pjl. Na kolejny rok
kalendarzowy zaplanowano wzrost kosztu wskaznika o 10%. Ile wyniesie warto$§¢ wskaznika za 1 pijt
w nowym roku?

A. 990,00 zt/pjt
B. 909.00 zt/pjt
C. 900,90 zt/pjt
D. 900,09 zt/pjt
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Zadanie 29.

Na ktorym rysunku przedstawiono proces produkcyjny w strukturze rownoleglej?

Legenda:

I | )

QO Omb(O= O stanowiska technologiczne
O=OmO= O

-

A. B. zasilanie materialowe,

informacyjne, energetyczne
@Z99= % | | 1
SO0m0= @ | O=mOmO= O

C. D.

Zadanie 30.

Proszek do pieczenia jako $rodek spulchniajacy jest surowcem pochodzenia

A. roslinnego.

B. mineralnego.
C. zwierzecego.
D. syntetycznego.

Zadanie 31.

Brak monitorowania kontroli temperatury podczas sktadowaniu w magazynie nadtlenkow organicznych
stwarza zagrozenie

A. rozpuszczenia sie nadtlenkow i wsigkniecia w podtoze.
B. wydzielenie si¢ ciepta prowadzacego do wybuchu.

C. utlenienia si¢ nadtlenkéw organicznych.

D. zmiany ich zabarwienia i konsystencji.

Zadanie 32.

System informatyczny stosowany do wspomagania realizacji zadan zwigzanych z planowaniem pracy
oznaczony jest skrotem

CAD (Computer Aided Design)

CAP (Computer Aided Planning)

CAE (Computer Aided Engineering)

CAQ (Computer Aided Quality Assurance)

caow»
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Zadanie 33.

Dekoder (1 szt.)

| |
Obudowa (1 szt.) Klawiatura (1 szt.) Pamiec (2 szt.)

Przedsigbiorstwo otrzymato zaméwienie od sklepu RTV na 120 sztuk dekoderow.
W magazynie producenta znajduje si¢ 50 sztuk wyrobu gotowego oraz 15 sztuk pamigci. Korzystajac ze
struktury wyrobu gotowego, oblicz zapotrzebowanie na pamig¢¢ do produkcji brakujacych dekoderow.

A. 125 sztuk.
B. 140 sztuk.
C. 225 sztuk,
D. 240 sztuk.
Zadanie 34.
Etapy produikcji wyrebu X g cgasem trwania posgciegolnych operacyi
Indeks . . Czas trwania
. Opis operacji e
operacji operacji
A Przyjecie surowcow z magazynu 30 min
B Obrobka wstepna materiatu 4 godz. 45 min
C Obrobka zasadnicza 48 godz.
D Montaz 15 godz.
E Przygotowanie wyrobu gotowego do wydania 3 godz. 15 min
F Wydanie wyrobu gotowego do magazynu 30 min

Przedsigbiorstwo ALFA 15 czerwca o godzinie 7:00 rano rozpoczelo proces produkceji wyrobu X, pobierajac
z magazynu wszystkie niezbedne surowce. Korzystajac z informacji zawartych w tabeli, okresl maksymalnie
do kiedy nalezy dokupi¢ i dostarczy¢ nowe surowce, aby utrzymac ciaglo$¢ procesu produkcji wyrobu
gotowego?

A. Do 19 czerwca do godziny 7:00
B. Do 18 czerwca do godziny 7:00
C. Do 17 czerwca do godziny 7:00
D. Do 16 czerwca do godziny 7:00

Zadanie 35.

Do pojemnika w ktérym kolorze nalezy wrzucac¢ puszki po napojach i konserwach?

H B
N
A.

B. C. D.
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Zadanie 36.
Zestawienie redzajow edpadow i mefed ich uniesgkodliwiania
Metody unieszkodliwiania odpadow
Lp. Rodzaje odpadéw Obrobka
Odzyskiwanie | Spalanie fizykochemiczna
lub biologiczna
L. Odpady ciekle podobne do sciekdw X
2. Odpady zawierajace metale ciezkie X
3. Odpady zawierajace organiczne substancje X X
chemiczne
4. Zuzyte oleje i rozpuszezalniki X X
5. Zuzyte kleje i farby X X
6. | PCB i weglowodory chlorowane X
7. Przeterminowane srodki ochrony roslin X X

Korzystajac z informacji zawartych w tabeli, wskaz jak nalezy postapi¢ z zuzytym olejem.

A. Odzyskaci spalic.

B. Odzyskac¢ i poddac¢ obrébcee biologiczne;.

C. Spali¢ i poddac¢ obrobce fizykochemiczne;j.

D. Poddac¢ obrébee fizykochemicznej lub biologiczne;.
Zadanie 37.

Dokumentem zawierajagcym datg¢ rozpoczecia i zakonczenia produkcji, w ktorym okresla si¢ ktory wyrob

gotowy oraz w jakiej ilosci bedzie produkowany, jest

A. struktura materiatowa wyrobu.
B. zlecenie produkcyjne.
C. rozchod wewnetrzny.
D. przyjecie wyrobu.
Zadanie 38.
Do funkcji potransakeyjnych w ramach systemu dystrybucji zalicza sie
A. ushugi gwarancyjne.
B. promocj¢ produktow.
C. przekazywanie naleznosci.
D. zawieranie kontaktow handlowych.
Zadanie 39.
System HRM (Human Resource Management) obejmuje mi¢dzy innymi
A. dzialania zwigzane z procesem rekrutacji i selekcji kandydatow do zatrudnienia
w przedsigbiorstwie.
B. gromadzenie i przetwarzanie danych o klientach oraz przygotowywanie dla nich ofert.
C. planowanie potrzeb materiatowych oraz planowanie zdolnosci produkcyjnych.
D. zarzadzanie finansami i ich planowaniem w przedsi¢biorstwie.
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Zadanie 40.
Na rysunku przedstawiono

przenosng nawigacje GPS.

drukarke etykiet logistycznych.

re¢czng naklejarke etykiet logistycznych.

przenosny terminal odczytywania kodow kreskowych,

oawp
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